
FUENTE DE ALIMENTACIÓN
POWER SUPPLY
SOURCE D'ALIMENTATION

PSU-150
(Ref. 3865)

APLICACIÓN
La fuente de alimentación PSU-150 proporciona la potencia necesaria 
para alimentar la configuración de cabecera HTI más exigente.

La distribución de corriente se realiza a través de la base BACK-500, sin 
necesidad de usar puentes. 

La fuente puede ser instalada en cualquier posición de la base 
BACK-500, excepto en el espacio reservado para el equipo master 
(segunda posición).

Además, su diseño permite que la fuente sea usada en instalaciones con 
2 fuentes, tranbajando en  modo redundante.

APPLICATION

The PSU-150 power supply has the capacity to deliver power to the most 
demanding HTI headend configuration.

The current distribution is done through the BACK-500 base plate, 
without plug bridges.

The power supply can be istalled in any position of the BACK-500 base 
plate, except in the slot reserved to the master device (second slot)

Morever, its design allows to use the power supply in installations with 2 
power supplies, working in redundant way.

APPLICATION

La source d’alimentation PSU-150 fournie la puissance nécessaire pour 
alimenter la configuration d’une station de tête HTI la plus exigente.

La distribution du courant se réalize à travers la base BACK-500, sans 
nécessité de pontets.

La source d’alimentation peut être instalée dans n’importe quel position 
de la base BACK-500, à l’exception de l’espace réservé au module maître 
(deuxième position).

De plus, son design permet son usage dans des instalations de 2 sources 
d’alimentation, en travaillant de manière redondante.

120560B

Cable de red no suministrado
Mains lead not included
Cordon secteur non inclus

ClassA - Cabecera HTI
ClassA - Headend HTI
ClassA - Station de tête HTI

COR-150 (4404)

Certificado CE : https://www.ikusi.tv/es/productos/psu-150
CE Marking :  https://www.ikusi.tv/en/products/psu-150
Certificate CE :  https://www.ikusi.tv/fr/products/psu-150

Triax declara que el producto PSU-150 es conforme con la directiva 2014/53/UE
Ikusi declares that product PSU-150 is in accordance with 2014/53/UE directive 
Ikusi déclare que le produit PSU-150 est conforme à la directive 2014/53/UE
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Ejemplos de aplicación
Application examples
Exemples d'application

MODELO
MODEL
MODÈLE

PSU-150

REF. 3865

Tipo de regulación
Regulation type
Type de régulation

modo conmutado
switch mode
à découpage

Tensión de red (50/60 Hz)
Mains supply voltage (50/60 Hz)
Tension secteur (50/60 Hz)

VAC 100 - 240

Tensión de salida
Output voltage
Tension de sortie

V + 24

Máx corriente
Max current
Courant max

A 6,5

Rendimiento
Efficiency
Rendement

% > 89

Temperatura de funcionamiento
Operating temperature
Température de fonctionnement

ºC -10 ... +45

Cable de red
Mains lead
Cordon secteur

Class I IEC 320/C13 (no incluido/not included/non inclus)

Dimensiones
Dimensions mm 230 x 190 x 33

Especificaciones técnicas
Technical specifications
Spécifications techniques

Ejemplo de instalación que contiene 4 
transmoduladores HTI + 1 fuente de alimentación 
PSU-150.

Installation example containing 4 HTI 
transmodulators + 1 PSU-150 power supply.

Example d’installation contenant 4 transmodulateurs 
HTI + 1 source d’alimentation PSU-150.

Ejemplo de instalación que contiene 2 
transmoduladores HTI + 1 fuente de alimentación 
PSU-150 + 1 amplificador HTA .

Installation example containing 2 HTI 
transmodulators + 1 PSU-150 power supply + 1 HTA 
amplifier.

Example d’installation contenant 2 transmodulateurs 
HTI + 1 source d’alimentation PSU-150 + 1 
amplificateur HTA.

Ejemplo de instalación que contiene 8 
transmoduladores HTI-424 + 2 fuentes de 
alimentación PSU-150, instalados en 2 bases BACK-
500 conectadas a través del puente USB.

Installation example containing 8 HTI-424 
transmodulators + 2 PSU-150 power supplies, fixed 
on 2   bases-plates BACK-500 connected through 
USB bridge.

Example d’installation contenant 8 
transmodulateurs HTI-424 + 2 sources 
d’alimentation PSU-150, montés sur 2 platines 
BACK-500 connectées para le pont USB.

Base BACK-500

Fijación de los módulos en la base
Fitting modules in the base plate
Fixation des modules dans la platine
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MSS-0516 Ref. 3655
Stand Alone Multiswitch (5 in-16 out) 
FREQUENCY RANGE
SAT:     950-2300 MHz
TERR:  5-862 MHz

PSU-150

STATUS

PSU-150

STATUS

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

DVB RF IN

DVB RF OUT

STATUS

Act

Link

C
A

M
 1

C
A

M
 2

HTI-424

1

2

3

4

PSU-150

75Ω

PSU-150

DVB-T/C output

Fijación mural de la base BACK-500
Wall fixing of the base plate BACK-500
Fixation murale de la platine BACK-500
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Stand Alone Multiswitch (5 in-16 out) 
FREQUENCY RANGE
SAT:     950-2300 MHz
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DVB-T/C output
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